

N.º 2

ACTA N.º 2

05-01-19 ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
REALIZADA NO DIA DEZANOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E
CINCO:-----

-----Aos dezanove dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e cinco, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Francisco José Caldeira Duarte, António Manuel Viana Afonso, Fernando Manuel Mendes Fialho, Carlos Alberto Silva Oliveira, José Alberto Candeias Guerreiro e Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião, o Chefe da Divisão Financeira, Lic. Salustiano Loures Lourenço.-----

-----A ordem de trabalhos para a presente reunião foi a seguinte:-----

-----PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA-----

-----INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores.-----

-----ORDEM DO DIA-----

-----I - ÓRGÃOS DA AUTARQUIA-----

-----I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA-----

-----1. Freguesia de S. Luís – Pedido de declaração;-----

-----2. Santa Casa da Misericórdia de Odemira – Apresentação de Cumprimentos;-----

-----3. Fundação Odemira – Consulta para a definição da oferta formativa, da Escola Profissional de Odemira, Ano lectivo de 2005/2006;-----

-----4. AMDB – Associação de Municípios do Distrito de Beja – Quadro de referência

Estratégico Regional – contributos da ANMB para o Diagnóstico da Região;-----

-----5. AMDB – Associação de Municípios do Distrito de Beja – Protocolo de Cooperação e Intercâmbio;-----

-----6. Delegação do Alentejo da Associação 25 de Abril – Plano de Actividades para 2005;-----

-----7. Casa do Alentejo de Toronto – Convocatória para a Assembleia Geral Ordinária;-----

-----8. IEP – Instituto das Estradas de Portugal – Cessação de Funções do Presidente do Conselho de Administração deste Instituto;-----

-----9. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Assistente de Acção Educativa – 7 Auxiliares de Acção Educativa. – Alteração ao Decreto-Lei 234-A/2000, de 25 de Setembro;-----

-----10. DGAL – Direcção-Geral das Autarquias Locais – Compensação aos Municípios por quebra de receita resultante da aplicação da Lei n.º 14/2003, de 30 de Maio;-----

-----11. Confraria dos Gastrónomos do Distrito de Beja – Nova Morada;-----

-----12. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Angariação de meios financeiros para apoio às vítimas do terramoto e maremoto;-----

-----13. Câmara Municipal do Sal – Envio do Boletim Informativo n.º 001;-----

-----14. Conservatório Regional do Baixo Alentejo – Envio de Balancetes Trimestrais.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 - DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----**II.1.1 – SECÇÃO DE NOTARIADO**-----

-----1. António José Ramos, Ld.^a - “Remodelação da Rede de Abastecimento de Água a Colos” – Minuta de Contrato – Aprovação;-----

-----2. Construções Edgar & Costa, Ld.^a - “Construção do Centro Sócio-cultural do Brejão” – Minuta de Contrato – Aprovação.-----

-----**II.2 - DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----1.- 1.^a Modificação Orçamental – 2005:-----

-----1.^a Alteração ao Orçamento da Receita;-----

-----1.^a Alteração ao Orçamento da Despesa;-----

-----1.^a Alteração ao Plano de Actividades Municipais;-----

-----1.^a Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos;-----

-----2. Relação dos Pagamentos Efectuados no Período de 28/12/2004 a 30/12/2004 e 03/01/2005 a 11/01/2005, autorizados pelos Srs. Presidente e Vice-Presidente da Câmara, no valor de 864.751,24€;-----

-----3. Mapa de comparticipações e quotizações para o ano de 2005.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----1. Permuta de lotes de terreno no Loteamento dos Alagoachos, Freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----

-----2. Cedência de viatura – Tipo Cilindro compactador – Marca SHEID – Modelo TV20, à Freguesia de S. Luís;-----

-----3. Loteamento Municipal de S. Luís – Candidatos Admitidos provisoriamente.-----

-----**III– DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1 - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----Proc. Nº 278 - Ano - 2002 - Req. Gestope-Gabinete Técnico de Gestão, Lda. - Local da Obra - Longueira - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Certidão para Efeitos de Propriedade Horizontal.-----

-----Proc. Nº 313 - Ano - 2004 - Req. Manuel Augusto da Silva - Local da Obra - Serro do Moinho - Freguesia - São Luís - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento Sujeito a Licença Administrativa, de Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 313 - Ano - 2004 - Req. Manuel Augusto da Silva - Local da Obra - Serro do Moinho - Freguesia - São Luís - Assunto - Entrega do Projecto de Estabilidades de Uma Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 385 - Ano - 2004 - Req. José Fernando Rodrigues Rijo - Local da Obra - Rua Moinho de Vento, Lotº do Altinho, Lote 1, R/C Dto - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Projecto de Interiores para Um Estabelecimento de Bebidas – Café.-----

-----Proc. Nº 14 - Ano - 2004 - Req. Vasco José Canastra de Oliveira - Local da Obra - Herdade de A-de-Mateus - Lote F - Freguesia - Salvador - Assunto - Entrega de Elementos Solicitados pela DGT.-----

-----Proc. Nº 367 - Ano - 2004 - Req. Armindo Maria Amador - Local da Obra - Lagoinha-Ribeira da Azenha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia para Construção de Uma Casa de Habitação.-----

-----Proc. Nº 358 - Ano - 2004 - Req. José António Dionísio Carvalhosa - Local da Obra - Bairro do Montinho, Lote 68-A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Exposição em Resposta à Audiência Prévia.-----

-----Proc. Nº 539 - Ano - 2002 - Req. Maria Felicidade Almeida de Brito Pacheco - Local da Obra - Rua José Dias de Jesus, S. Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Alteração e Ampliação de Uma Casa de Habitação.-----

-----Proc. Nº 16 - Ano - 2004 - Req. Maria Francisca Freire Marreiros Figueira Wehmeier - Local da Obra - Fonte Nova da Telha - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Licença Administrativa - Aprovação da Arquitectura.-----

-----Proc. Nº 492 - Ano - 2004 - Req. Gregory Michael de Souza - Local da Obra - Fontinha, Colos - Freguesia - Colos - Assunto - Informação Prévia sobre a Possibilidade de Construção de Uma Habitação Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 347 - Ano - 2003 - Req. Maria Espírito Santo Guerreiro Silva Prada - Local da

Obra - Rua do Saco, 6 - Colos - Freguesia - Colos - Assunto - Legalização de Uma Garagem e Cozinha.-----

-----Proc. Nº 348 - Ano - 2004 - Req. Nélia Sofia Gervásio António - Local da Obra - Alcaria dos Cabecinhos - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos do Pedido de Uma Licença Administrativa para Obras.-----

-----Proc. Nº 349 - Ano - 2003 - Req. Francisco Ferreira Guerreiro - Local da Obra - Rua das Escolas, 15 - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Legalização de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 142 - Ano - 2000 - Req. Luís Filipe Lopes Lourido - Local da Obra - Pascoal - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração de Um Projecto de Construção.-----

-----Proc. Nº 485 - Ano - 2004 - Req. João Manuel dos Santos Nobre - Local da Obra - Rua de Odeceixe - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos de Uma Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 430 - Ano - 2004 - Req. Maria Augusta Candeias - Local da Obra - Campo Redondo - Freguesia - Colos - Assunto - Entrega das Especialidades.-----

-----Proc. Nº 440 - Ano - 2004 - Req. António Constantino da Cruz - Local da Obra - Vale da Fonte, Caeiros da Fontinha - Freguesia - Colos - Assunto - Aprovação dos Projectos das Especialidades.-----

-----Proc. Nº 97 - Ano - 2004 - Req. Maria Manuela Rodrigues Gonçalves Pacheco - Local da Obra - Travessa da Caixa - Longueira-Almograve. - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Pedido de Certidão.-----

-----Proc. Nº 406 - Ano - 2004 - Req. Júlia Amador Polícia da Silva - Local da Obra - Rua A Cerca das Árvores, Lote 2 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados pelo S.N.B.-----

-----Proc. Nº 237 - Ano - 2004 - Req. António Pinhão-Construções, Lda - Local da Obra -

Comenda - Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Envio de Resposta Corrigida à Audiência Prévia.-----

-----Proc. Nº 302 - Ano - 2002 - Req. José Roberto Pereira - Local da Obra - Lote 122 Lot. Alagoachos - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Renovação da Autorização de Construção.-----

-----Proc. Nº 535 - Ano - 2004 - Req. Paulo Jorge Dias Reis - Local da Obra - Ameirinho dos Pinheiros do Deserto, Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Informação Prévia para Alteração de Uso.-----

-----Proc. Nº 461 - Ano - 2003 - Req. Paulo Oliveira & Filhos, Lda - Local da Obra - Lote 102 - Urbanização do Cabecinho - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Vistoria de Propriedade Horizontal.-----

-----Proc. Nº 502 - Ano - 2004 - Req. Cosvicentina-Investimentos Imobiliários Costa Vicentina, Lda. - Local da Obra - Almograve - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Construção de Um Edifício para Habitação Bifamiliar.-----

-----Proc. Nº 562 - Ano - 2004 - Req. Fernanda Paula Almeida Veríssimo Vaz Fernandes - Local da Obra - Peladiço do Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia de Construção.-----

-----Proc. Nº 551 - Ano - 2004 - Req. Angela Cassar de Sain - Local da Obra - Selão da Eira-Salgadinho - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia para Construção de Uma Casa de Habitação.-----

-----Proc. Nº 524 - Ano - 2002 - Req. Pedro Aragão Moraes - Local da Obra - Corte Pinheiro - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade.-----

-----Proc. Nº 17 - Ano - 2004 - Req. António Manuel Viana Silva - Local da Obra - Lotº Amaro & Gonçalves, Lote 6 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Alteração ao Alvará

de Loteamento.-----
-----Proc. Nº 16 - Ano - 2004 - Req. Júlio da Silva Marcelino - Local da Obra - Carvalho,
Lote 1 - Portas do Transval - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Aprovação da Alteração ao
Alvará de Loteamento.-----
-----Proc. Nº 550 - Ano - 2004 - Req. José Pedro C. Maria, Sociedade Unipessoal, Lda -
Local da Obra - Loteamento da Cerca do Caixeiro, Lote 8 - Freguesia - São Teotónio - Assunto
- Construção de Um Edifício Destinado a Habitação e Comércio.-----
-----Proc. Nº 15 - Ano - 2001 - Req. Joaquim Modesto Gonçalves - Local da Obra - Monte
da Portelinha/Agachadinha-Portas do Transval - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Junção de
Elementos ao Loteamento.-----
-----Proc. Nº 267 - Ano - 1979 - Req. José Luís Cavaca - Local da Obra - Cavaleiro -
Freguesia - São Teotónio - Assunto - Planta Alterada de Acordo com Parecer do DPGU.-----
-----Proc. Nº 14 - Ano - 2002 - Req. Arménio Maria Faustino Salvador - Local da Obra -
Vale Bravo - Longueira - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Aprovação do Pedido
de Licenciamento de Obras de Urbanização.-----
-----Proc. Nº 65 - Ano - 2004 - Req. António Mendonça Martins - Local da Obra - Luzianes
- Gare. - Freguesia - Luzianes-Gare - Assunto - Pedido de Um Destaque.-----
-----Proc. Nº 13 - Ano - 1984 - Req. António Acácio Cópio Gomes Frieza - Local da Obra -
Quinta da Comenda - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Cópias de Certidões de
Prédios Descritos na Conservatória do Registo Predial.-----
-----Proc. Nº 234 - Ano - 1999 - Req. Eduardo Francisco Soares - Local da Obra - Fiais -
Freguesia - Santa Maria - Assunto - Informação Prévia para Construção de Uma Casa de
Habitação.-----
-----Proc. Nº 1 - Ano - 2005 - Req. Salvador & Filhos, Lda. - Local da Obra - Longueira -
Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Pedido de Certidão de que se Encontra em Vigor

Algum Pedido de Licenciamento.-----
-----Proc. Nº 496 - Ano - 2004 - Req. Manuel Bergano S. Cidoncha - Local da Obra - Rua Serpa Pinto,N.º 88 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Projecto de Arquitectura de Um Centro de Massagens.-----
-----Proc. Nº 20 - Ano - 2004 - Req. Rogério Luz, Lda. - Local da Obra - Rua Custódio Brás Pacheco - Vila Nova Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Colocação de Tabuleta.-----
-----Proc. Nº 52 - Ano - 2000 - Req. Arno Buscher - Local da Obra - Pereirinha-Pereiro Grande - Freguesia - Relíquias - Assunto - Alteração e Ampliação de Uma Construção Existente.-----
-----Proc. Nº 525 - Ano - 2004 - Req. Helder Manuel Martins Jacinto - Local da Obra - Largo do Rato, São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Informação Prévia para Instalação de Uma Oficina Auto.-----
-----Proc. Nº 515 - Ano - 2004 - Req. António Manuel Ramos Guerreiro - Local da Obra - Vale da Casca - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia de Construção de Uma Casa de Habitação e Apoio Agrícola.-----
-----Proc. Nº 405 - Ano - 2004 - Req. Júlia Amador Polícia da Silva - Local da Obra - Rua A Cerca das Árvores, Lote 1 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados pelo S.N.B.-----
-----Proc. Nº 427 - Ano - 2004 - Req. Caixa Geral Depósitos, S.A. - Local da Obra - Rua Custódio Brás Pacheco - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Projecto de Segurança Contra Incêndios de Uma Construção sita na Rua Custódio Brás Pacheco, Vila Nova de Milfontes, Destinado a Agência Bancária.-----
-----Proc. Nº 508 - Ano - 2004 - Req. Joaquim Pedro Baião Caramba - Local da Obra - Carrascal-Longueira - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Construção de Uma

Moradia Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 235 - Ano - 2004 - Req. Christian Schnattinger - Local da Obra - Medronheira
- Carrasqueira - Freguesia - São Luís - Assunto - Reconstrução e Alteração de Uma Moradia
Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 460 - Ano - 2004 - Req. Isabel Maria Viana Gabriel - Local da Obra - Rua
Nova do Encalhe, N.º 5, S.Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção dos
Elementos Solicitados pelo S.N.B, Referente à Construção de Uma Casa de Habitação e
Comércio.-----
-----Proc. Nº 305 - Ano - 2002 - Req. Eckard Rolf Limmer - Local da Obra - Parreira - Vale
da Vinha - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 563 - Ano - 2004 - Req. Fernanda Maria da Silva - Local da Obra - Rua dos
Carpinteiros, N.º17 - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Construção de Uma
Garagem e de Uma Piscina.-----
-----Proc. Nº 501 - Ano - 2004 - Req. Joaquina Isabel Correia da Costa - Local da Obra -
Caiada - Bicos - Freguesia - Bicos - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----
-----Proc. Nº 316 - Ano - 2004 - Req. Bartholomaus Klotz - Local da Obra - Courela da
Serra, Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Informação Prévia para a
Construção de Uma Habitação.-----
-----Proc. Nº 258 - Ano - 2003 - Req. Armando Dias, Lda - Local da Obra - Rua de
Relíquias - Freguesia - São Luís - Assunto - Renovação de Licença.-----
-----Proc. Nº 570 - Ano - 2004 - Req. Luciano Martins Guia - Local da Obra - Atalaia Nova
- Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Reconstrução de Uma Casa de
Habitação.-----
-----Proc. Nº 355 - Ano - 2004 - Req. Fernando José Saturnino Sales - Local da Obra -
Estrada Nacional - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Aprovação dos Projecto de

Especialidades.-----
-----Proc. Nº 497 - Ano - 2003 - Req. Cornelia Ulrike Gisela Lohmar-Kuhnle - Local da
Obra - Selão da Eira - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos de
Especialidade.-----
-----Proc. Nº 29 - Ano - 2004 - Req. José Manuel Cabral Ramos - Local da Obra - Monte
da Estrada - Freguesia - Salvador - Assunto - Colocação de Tabuleta Publicitária.-----
-----Proc. Nº 76 - Ano - 2004 - Req. Vítor Manuel Santos Miranda - Local da Obra -
Ameiral Velho - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido Autorização Para a
Construção de Uma Arrecadação.-----
-----Proc. Nº 579 - Ano - 2004 - Req. Maria Perpétua Correia de Matos - Local da Obra -
Caiada - Freguesia - Bicos - Assunto - Informação Prévia para a Construção de Um Alpendre.--
-----Proc. Nº 300 - Ano - 2004 - Req. Shell Portuguesa, Lda. - Local da Obra - S. Miguel -
Freguesia - São Teotónio - Assunto - Instalação de Um Reservatório para Armazenamento de
Gás.-----
-----Proc. Nº 217 - Ano - 2004 - Req. Joaquim José Brito Oliveira - Local da Obra - E.N.
120, Cerca dos Sapos, Lote 1, N.º 40 - Freguesia - São Luís - Assunto - A Junção ao Processo
de Uma Exposição, Justificando a não Entrega dos Restantes Projectos das Especialidades.-----
-----Proc. Nº 28 - Ano - 2004 - Req. L.A. Cameirinha, Lda - Local da Obra - Av. Poole da
Costa - Freguesia - Salvador - Assunto - Colocação de Painel Publicitário.-----
-----Proc. Nº 202 - Ano - 2004 - Req. Mário Pires Correia Nunes - Local da Obra - Bairro
da Alagoinha, Lote 20 - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção de
Elementos.-----
-----Proc. Nº 289 - Ano - 2004 - Req. Manuel Guerreiro Duarte - Local da Obra - Cerro
Atravessado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia para Construção de Uma
Casa de Habitação e Armazém.-----

-----Proc. Nº 107 - Ano - 2004 - Req. Maria Madalena Felizardo Silva - Local da Obra - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Certidão do Artigo 54.º do Decreto-Lei N.º 64/2003.-----

-----Proc. Nº 109 - Ano - 2004 - Req. Hilda Silvie Irma Cornélia Waisnein - Local da Obra - Agachada - Freguesia - Salvador - Assunto - Certidão para Efeito de Escritura de Compra e Venda em Regime de Compropriedade.-----

-----Proc. Nº 429 - Ano - 2004 - Req. Susana Maria Garcia Domingos - Local da Obra - Monte Novo do Barreiro das Fontainhas, Ribeira da Azenha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia de Construção.-----

-----Proc. Nº 418 - Ano - 2004 - Req. Nuno César Silva Pereira - Local da Obra - Foros dos Vales - Freguesia - Bicos - Assunto - Pedido de Informação Prévia para a Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 7 - Ano - 2004 - Req. Ana Amaro - Local da Obra - Estrada da Circunvalação, 8 - 1.º Dto - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Isenção do Pedido de Licenciamento de Publicidade - Anúncio.-----

-----Proc. Nº 25 - Ano - 2004 - Req. Duna Parque, Lda - Local da Obra - Vila Nova Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Publicidade em Diversos Locais de Vila Nova Milfontes.-----

-----Proc. Nº 354 - Ano - 2004 - Req. Sitava Turismo, S.A. - Local da Obra - Brejo da Zimbreira - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento Sujeito a Licença Administrativa, de Alteração de um Estabelecimento de Bebidas.-----

-----Proc. Nº 30 - Ano - 2004 - Req. Total Portugal Petróleos, S.A. - Local da Obra - Rua Nova, N.º 2, Colos - Freguesia - Colos - Assunto - Licenciamento de Publicidade.-----

-----Proc. Nº 137 - Ano - 2001 - Req. Maria Célia Penha - Local da Obra - Lotº Municipal

do Atanázio, Lote 81 - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Vistoria de Propriedade Horizontal.-----

-----Proc. Nº 545 - Ano - 2004 - Req. EDP Distribuição - Energia, S.A. - Local da Obra - Herdade da Água de Peixe - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma Subestação com Um Edifício de Comando.-----

-----Proc. Nº 543 - Ano - 2003 - Req. José Fernandes da Silva - Local da Obra - Vale Figueira de Baixo - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - A Junção ao Processo dos Elementos Solicitados para Completar o Pedido de Informação Prévia.-----

-----Proc. Nº 321 - Ano - 2003 - Req. Optimus - Telecomunicações, S.A. - Local da Obra - Diversos Locais do Concelho.-----

-----Proc. Nº 540 - Ano - 2004 - Req. Sónia Isabel de Matos Almeida - Local da Obra - Caiada, Bicos - Freguesia - Bicos - Assunto - Construção de um Muro de Vedação em Alvenaria e Rede Metálica.-----

-----Proc. Nº 119 - Ano - 1984 - Req. José Maria Domingos - Local da Obra - Rua 1.º de Maio, 20 - Freguesia - São Luís - Assunto - Vistoria de Propriedade Horizontal.-----

-----**III.2 - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS**-----

-----1. Empreitada de “Reforço do Abastecimento de Água a Sabóia / St.^a Clara-a-Velha“ – Fiscalização;-----

-----2. Empreitada de “Reforço do Abastecimento de Água a Sabóia / St.^a Clara-a-Velha” – Director Técnico da Obra, Plano de Trabalhos e de Pagamentos Definitivos.-----

-----**III.3 - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----1. Beneficiação da EN 393-1 entre o km 0,000 e o km 13,140 na extensão de 13,140 km e da EN 393 entre o km 38,000 e o km 42,341 na extensão total de 4,341 km – Revisão de preços provisória.-----

-----**III.4 - DIVISÃO DE AMBIENTE**-----

-----1. Resultado das análises de água – Controlo de rotina R1 nos Sistemas Públicos de distribuição de água e Sistemas de Abastecimento por fontanário;-----

-----**IV – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----**IV.1 – DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

-----1. Susana Patrícia Baltazar Pacheco – Nova atribuição de bolsa de estudo;-----

-----2. Áurea Maria dos Reis Oliveira – Bolsa de estudo;-----

-----3. Instituto das Comunidades Educativas – Atribuição de subsídio;-----

-----4. Laureta Jesus Silva – Ensino especial – Pedido de apoio;-----

-----5. Farol do Mira – Associação Cultural (Teatro ao Largo) – Concessão de subsídio;-----

-----6. Colégio Nossa Senhora da Graça – Jornal escolar “Pau de Giz”;-----

-----7. Banda Filarmónica de Odemira – Subsídio aos alunos do Conservatório Regional do Baixo Alentejo;-----

-----8. Secção de Educação – Ratificação da assinatura do Protocolo com a Rodoviária do Alentejo “Transporte Especial” – Milfontes / S. Luís”;-----

-----9. Agrupamento de Escolas de S. Teotónio - “Mafalda Filipa Barbosa Neves” – Auxílios económicos;-----

-----10. Jardim de Infância do Bemparece - “João Pedro Paulino Reis” – Auxílios económicos;-----

-----11. Agrupamento de Escolas de Colos - “Ana Isabel Damásio da Costa” – Auxílios económicos;-----

-----12. Agrupamento de Escolas de Vila Nova de Milfontes - “Lisa Savanne Schmaling”;-----

-----13. Núcleo Regional do Alentejo Litoral – Actualização do subsídio mensal à APPC;-----

-----14. Direcção Regional de Educação do Alentejo – Acordo de colaboração.-----

-----**IV.2 – DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES**-----

-----1. Sociedade Columbófila “Asas do Litoral Alentejano” da Boavista dos Pinheiros –

Apresentação de Novos Corpos Gerentes;-----

-----2. Associação Paintball de Milfontes – Atribuição de subsídio.-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----Os Senhores Presidente e Vereadores deram conhecimento à Câmara Municipal de terem participado nas seguintes reuniões e eventos, e bem assim, das principais actividades desenvolvidas desde a última reunião do Executivo:-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente-----

-----DIA 7-----

-----Informou que solicitou à proprietária da casa existente no Gaveto da Praça da República /Rua Fortunato Simões dos Santos (antiga sede do CDS em Odemira) Senhora Dr.^a Fernanda Silva Ramos Moreira de Andrade, que mostrasse todo o prédio com vista a avaliar a eventual aquisição do mesmo pelo Município, conforme havia sido falado em anteriores reuniões do Executivo.-----

-----Na sua opinião e desde que o preço fosse ajustado para baixo relativamente à proposta de 274.000,00 € apresentada pela proprietária seria uma excelente oportunidade, tendo em conta a localização do imóvel e a necessidade de espaço para os Serviços Municipais.-----

-----DIA 11-----

-----Deslocou-se a S. Teotónio onde com a Topografia Municipal e os familiares de António Guerreiro Eusébio, foi demarcada a correcção à directriz anteriormente proposta da variante Norte de S. Teotónio, em virtude das divergências existentes com aquela família e a da Manuel Maria José, relativamente a extremas dos prédios e à implantação da via rodoviária.-----

-----Desapareceram assim todos os impedimentos à passagem da via naquele local.-----

-----DIA 13-----

-----Em resultado da vinda do Senhor José Maria Gonçalves, residente em Longueira, freguesia de Longueira/Almograve, o qual se queixava que os estacionamento retirados à zona circundante do seu estabelecimento de Café/Restaurante o prejudicavam seriamente.-----

-----Tal situação derivava da necessidade de garantir que o autocarro da carreira pública que serve a localidade, teria espaço de viragem, o que a não acontecer prejudicava seriamente a população, por o autocarro ali não se deslocar.-----

-----Foi conseguida uma solução, com o consenso de todas as partes.-----

-----DIA 14-----

-----Deslocou-se a Évora, à Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional, onde na qualidade de membro do Conselho Regional assistiu e participou na Conferência sobre Planeamento Regional, a qual decorreu com a presença de muitos especialistas de renome, autarcas, Administração Central Regionalizada, sociedade civil e algumas universidades.-----

-----DIA 15-----

-----Reuniu com a direcção da INDE – Intercooperação e Desenvolvimento, entidade que convidou o Presidente da Câmara a deslocar-se a Timor-Leste para ajudar as entidades do Distrito de Lautem a formar os denominados “governos locais”, correspondentes aos Municípios e Freguesias Portuguesas.-----

-----A INDE gostaria ainda que a presença do Presidente do Município de Odemira, contribuísse para tentar ajudar a conhecer soluções para o estabelecimento das principais infraestruturas básicas, quase completamente destruídas pelo exército indonésio, aquando do final da ocupação do Território por aquele país invasor.-----

-----Foi ainda referido que o Presidente da Câmara se disponibilizou para ajudar e deslocar-se a Timor, mas gostaria de levar uma outra pessoa para consigo trabalhar, Vereador ou

Técnico, já que o período previsto de cerca de 15 dias era muito curto para o trabalho em vista e o tempo tinha de ser muito bem aproveitado.-----

-----No final da visita estão previstas algumas reuniões com as entidades de Timor Leste.---

-----À noite na sede da Junta de Freguesia de Zambujeira do Mar, conjuntamente com o Senhor Arquitecto Joaquim Ramos da Silva, da DPGU – Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística do Município, onde com a Comissão Promotora da construção da nova Igreja daquela sede de freguesia, discutiram o projecto elaborado pelo Município por via daquele Técnico. Ficou assente dever o Senhor Bispo de Beja ser ouvido sobre a proposta.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores-----

-----2.1. - Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira-----

-----Reuniu com os pais dos alunos da Escola do 1.º CEB do Vale Juncal, para explicar o reordenamento da Rede do 1.º CEB.-----

-----Reuniu com um representante dos Pais da Escola do 1.º CEB de Relíquias para explicar o andamento da candidatura que viabilizará a recuperação da Escola local.-----

-----Esteve presente no almoço de Aniversário do Grupo Coral de Milfontes.-----

-----Reuniu com representante do Festival 7 Sóis 7 Luas, para tratar de pormenores ligados ao projecto objecto de financiamento pelo INTERREG – III B.-----

-----Deslocou-se a Vila Moura, a fim de participar numa reunião de informação promovida pela Associação Nacional de Municípios Portugueses.-----

-----Promoveu três reuniões com Associações do Concelho, para eleição dos representantes a integrar a Comissão de Protecção de Crianças e Jovens em Risco.-----

-----2.3 – Vereador José Alberto Candeias Guerreiro-----

-----Deu conhecimento do teor de uma carta remetida à Câmara Municipal pela proprietária do prédio situado na Rua Dr. Manuel de Arriaga, argumentando que a casa sempre foi verde e que apenas pretendeu efectuar a conservação da mesma, mantendo a cor inicial.-----

-----O Senhor Vereador José Alberto Guerreiro respondeu à Muniçipe manifestando a sua discordância, advertindo a mesma que deverá cumprir o Regulamento em vigor, o que significa que deve pintar a casa de fundo branco.-----

-----O Senhor Vereador deu conta da abertura das propostas relativas à empreitada de Pavimentação do CM 1229, entre Boavista dos Pinheiros e Portela da Fonte Santa, tendo referido que a proposta mais baixa apresenta um valor de 890.000 Euros da Empresa Acoril, contra 1.550 Euros da proposta base. Mais informou que relativamente ao referido concurso foram apresentadas nove propostas.-----

-----2.4 – Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas-----

-----Chamou a atenção para a continuidade do deficiente funcionamento dos C.T.T., informando que desde antes do Natal se encontra avariado o dispensador de senhas para fila de espera, muito útil para evitar as perdas de tempo e confusões no atendimento, sem que até ao momento tenha sido reparado, e, ainda, para o insólito aviso colado nas ranhuras das caixas de correio da Estação de Correios de Odemira (AVARIADO), o que impede a colocação de correspondência para expedição, quando a Estação está encerrada, situação que já se verifica, pelo menos, desde 6.ª feira última, dia 14/1; por fim, informou que continuam também as deficiências na distribuição da correspondência, designadamente com atrasos e trocas de destinatários.-----

-----Alertou para o facto do Sistema de Ar Condicionado do Edifício dos Paços do Concelho estar ligado em contínuo, 24 h sobre 24 h, incomodando os vizinhos cujas moradias confrontam com as traseiras do mesmo.-----

-----**ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Exm.ª Câmara Municipal, o Senhor Presidente da Câmara, propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de trabalhos:-----

-----1.Assuntos a aditar à Ordem de Trabalhos da Reunião Ordinária do dia 19 de Janeiro de 2005;-----

-----2. Conservatório Regional do Baixo Alentejo – Plano de Actividades e Orçamento para o ano de 2005;-----

-----3. Assembleia Distrital de Beja – Comparticipação dos Municípios para 2005 – Decreto-Lei n.º 05/91, de 08 de Janeiro;-----

-----4. Proposta para aprovação do Projecto de Regulamento do Cemitério Municipal de Odemira;-----

-----5. Constituição da “Comissão Municipal de Defesa da Floresta contra Incêndios”.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a inclusão dos assuntos na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

-----APROVAÇÃO DA ACTA N.º 1, DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM

05/01/2005:- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta da reunião ordinária realizada em 05/01/2005 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada.-----

-----Pelas quinze horas, foi fixado um período destinado a intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 5 do artigo 84.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, não se tendo registado quaisquer intervenções:-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA**-----

-----**I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

-----FREGUESIA DE S. LUÍS – PEDIDO DE DECLARAÇÃO:- Foi presente o fax n.º 379/04, datado de 16/01/2004, da Freguesia de S. Luís, solicitando que seja emitida declaração do Município de Odemira, autorizando a realização das obras de recuperação do moinho, construção do parque de merendas e circuito de manutenção nos terrenos adjacentes às

instalações da Junta de Freguesia de S. Luís, em virtude da necessidade de apresentar candidaturas para financiamento das referidas obras.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a autorização para a realização das obras solicitadas pela Junta de Freguesia de S. Luís, e bem assim, da emissão da declaração respectiva, para que a referida Junta de Freguesia possa candidatar as suas obras à obtenção de um financiamento.-----

-----SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE ODEMIRA – APRESENTAÇÃO DE

CUMPRIMENTOS:- Foi presente o ofício n.º 544/04, Processo 2, datado de 17/12/2004, da Santa Casa da Misericórdia de Odemira, apresentando os seus cumprimentos e informando a distribuição dos cargos da Mesa Administrativa daquela Santa Casa, eleita em 29 de Novembro de 2004, que são os seguintes:-----

-----Provedor: Dr. José Ventura da Cruz Pereira;-----

-----Vice-Provedor: Fernando Silvestre da Encarnação;-----

-----Secretário: Dr. Salustiano Loures Lourenço;-----

-----Tesoureiro: José Maria Soares;-----

-----Mesários: José Inácio Guerreiro Correia;-----

-----Mesários: António Eduardo Guerreiro Silva;-----

-----Mesários: Maria Manuela Guerreiro de Campos Mestre.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento e deliberou, por unanimidade, desejar as maiores felicidades aos membros dos novos corpos gerentes da Santa Casa da Misericórdia de Odemira.-----

-----FUNDAÇÃO ODEMIRA – CONSULTA PARA A DEFINIÇÃO DA OFERTA
FORMATIVA, DA ESCOLA PROFISSIONAL DE ODEMIRA, NO ANO LECTIVO DE

2005/2006:- Foi presente uma carta, datada de 22/12/2004, da Fundação Odemira, informando que decorre o processo de definição dos três cursos que irão constituir a candidatura à oferta

formativa da Escola Profissional de Odemira, para o ano lectivo de 2005/2006, nas áreas de Turismo, Serviços e Tecnologias, respectivamente, e bem assim, solicitando a colaboração desta Câmara Municipal na resposta ao questionário que enviam, em anexo, de acordo com a apreciação que faz das necessidades de formação na região.-----

-----A Câmara Municipal tomou conhecimento que a decisão de escolha já teria sido tomada, e entendeu não se pronunciar.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO DISTRITO DE BEJA – QUADRO DE REFERÊNCIA ESTRATÉGICO REGIONAL – CONTRIBUTOS DA AMDB PARA O

DIAGNÓSTICO DA REGIÃO:- Foi presente o ofício n.º 3927, datado de 22/12/2004, da Associação de Municípios do Distrito de Beja, enviando cópia do Quadro de Referência Estratégico Regional – Contributos da AMDB para o Diagnóstico da Região, o qual foi entregue na Comissão de Coordenação e Desenvolvimento da Região Alentejo (CCDRA), no passado dia 20 do corrente.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO DISTRITO DE BEJA – PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO E INTERCÂMBIO:- Foi presente o ofício n.º 3962, datado de 27/12/2004, da

Associação de Municípios do Distrito de Beja, enviando uma cópia do Protocolo de Cooperação e Intercâmbio, celebrado entre a Associação de Municípios do Distrito de Beja e a Empresa de Desenvolvimento e Infra-estruturas do Alqueva.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----DELEGAÇÃO DO ALENTEJO DA ASSOCIAÇÃO 25 DE ABRIL – PLANO DE ACTIVIDADES PARA 2005:- Foi presente o ofício-circular n.º 8/04, datado de 27/12/2004, da

Delegação do Alentejo da Associação 25 de Abril, enviando o Plano de Actividades daquela Delegação para o ano de 2005.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----CASA DO ALENTEJO DE TORONTO – CONVOCATÓRIA PARA A ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA:- Foi presente uma carta, datada de 27/12/2004, da Casa do Alentejo de Toronto, informando acerca dos eventos para o mês de Janeiro, e bem assim, enviando convocatória para a Assembleia Geral ordinária, a realizar no dia 16/01/2005.-

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----IEP – INSTITUTO DAS ESTRADAS DE PORTUGAL – CESSAÇÃO DAS FUNÇÕES DE PRESIDENTE DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DAQUELE INSTITUTO – JOSÉ MANUEL CATARINO:- Foi presente o ofício n.º 002097, datado de 30/12/2004, do Senhor Presidente do Conselho de Administração do IEP – Instituto das Estradas de Portugal, informando que cessou as referidas funções e que foi designado para o cargo de Gestor da Intervenção Operacional de Acessibilidades e Transportes do Ministério das Obras Públicas Transportes e Comunicações, e bem assim, agradecendo a colaboração prestada e desejando os melhores votos de sucesso para o ano de 2005.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento e deliberou, por unanimidade, agradecer ao Senhor Ex-Presidente do Instituto das Estradas de Portugal a sua amabilidade, desejando-lhe as maiores felicidades pessoais e profissionais no cargo que vai desempenhar, agradecendo ainda a disponibilidade demonstrada enquanto Presidente do Instituto das Estradas de Portugal.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – ASSISTENTE DE ACÇÃO EDUCATIVA/AUXILIAR DE ACÇÃO EDUCATIVA. ALTERAÇÃO AO DECRETO-LEI N.º 234-A/2000, DE 25 DE SETEMBRO:- Foi presente a circular n.º 164/2004/GJ, datada de 30/12/2004, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, informando que foi veiculada aos Municípios a indicação de que, na esteira do Novo Regime Jurídico do Pessoal não Docente dos Estabelecimentos de Ensino Público, iria ser publicada uma alteração ao referido diploma 234-A/2000, de 25 de Setembro, e bem assim, que a referida

alteração consta do Decreto-Lei 241/2004 de 30 de Dezembro de 2004.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----DGAL – DIRECÇÃO-GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS – COMPENSAÇÃO AOS MUNICÍPIOS POR QUEBRA DE RECEITA RESULTANTE DA APLICAÇÃO DA LEI N.º 14/2003, DE 30 DE MAIO:- Foi presente o ofício-circular n.º 21/2004, de 30/12/2004, da Direcção-Geral das Autarquias Locais, informando que foi transferida para este Município a verba de 123.964 € (CENTO E VINTE E TRÊS MIL, NOVECENTOS E SESENTA E QUATRO EUROS), relativa à compensação por quebra de receitas no imposto municipal de sisa, resultante da aplicação da Lei n.º 14/2003, de 30 de Maio.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----CONFRARIA DOS GASTRÓNOMOS DO DISTRITO DE BEJA – NOVA MORADA:- Foi presente o ofício n.º 07, datado de 04/01/2005, da Confraria dos Gastrónomos do Distrito de Beja, informando que tem a sua nova sede no Largo Dr. Gago Coutinho, n.º 3 – 1.º Apartado 115, 7860 Moura.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – ANGARIAÇÃO DE MEIOS FINANCEIROS PARA APOIO ÀS VÍTIMAS DO TERRAMOTO E MAREMOTO QUE ASSOLARAM O SUDOESTE DA ÁSIA:- Foi presente a circular n.º 1/2005/CO, datada de 04/01/2005, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, solicitando a contribuição financeira deste Município para apoio às vítimas do terramoto e Maremoto, que assolaram o Sudoeste da Ásia.-----

-----Seguidamente o Senhor Presidente da Câmara Municipal apresentou a Proposta n.º P-1/2005, que seguidamente se transcreve:-----

-----“PROPOSTA N.º P-1/2005-----

-----**1. EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS**-----

-----Pelo ofício circular n.º 1/2005/CO de 04/01/2005, comunicou a ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses estar a promover uma iniciativa para angariar meios financeiros para apoio dos Municípios portugueses às vítimas do terramoto e maremoto que assolaram o sudoeste da Ásia e já provocou até ao momento mais de 125.000 mortos, cerca de 1 milhão de feridos e mais de 5 milhões de deslocados.-----

-----Em tal comunicação apelava a ANMP aos Municípios portugueses para um contributo financeiro, dado ser preferível optar por este apoio, do que por equipamentos e/ou outros bens, dados os meios logísticos envolvidos e o custo do seu transporte.-----

-----Face à gravidade da situação e à clara necessidade do apoio a prestar à população atingida, não podem, na minha opinião os Municípios portugueses deixar de ajudar, nem pode particularmente o Município de Odemira deixar de integrar tal cadeia de ajuda.-----

-----Assim,-----

-----**2. PROPOSTA**-----

-----**Com base no atrás exposto, tendo a honra de propor que a Câmara Municipal delibere:**-----

-----**a) Aprovar a concessão de um apoio financeiro às vítimas do terramoto e maremoto que atingiu o sudoeste da Ásia, no valor de 500.00 € (quinhentos euros) como contributo do Município de Odemira.**-----

-----**b) Que tal apoio seja dirigido à ANMP, entidade promotora da iniciativa, nos termos do ofício circular n.º 1/2005/CO de 04/01/2005.**-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 07 de Janeiro de 2005-----

-----O Presidente do Município,-----

-----a) António Manuel Camilo Coelho-----

-----António Manuel Camilo Coelho”-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, cabimentar 500,00 €

(QUINHENTOS EUROS), e aprovar como contributo do Município de Odemira.-----

-----REPÚBLICA DE CABO VERDE - CÂMARA MUNICIPAL DO SAL – ENVIO DO

BOLETIM INFORMATIVO N.º 001:- Foi presente o ofício sem n.º , datado de 05/01/2005, da Câmara Municipal do Sal, remetendo alguns exemplares do Boletim Informativo “Espelho do Concelho” e apresentando cumprimentos.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----CONSERVATÓRIO REGIONAL DO BAIXO ALENTEJO – ENVIO DE

BALANCETES TRIMESTRAIS:- Foi presente o ofício n.º CE0017, datado de 07/01/2005, do Conservatório Regional do Baixo Alentejo, enviando um original e duas cópias dos seguintes documentos referentes ao 3.º trimestre do ano de 2004:-----

-----Balancete analítico;-----

-----Balancete do Razão;-----

-----Balancete Centro de Custo – Razão;-----

-----Balancete Centro de Custo – Geral.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----CONSERVATÓRIO REGIONAL DO BAIXO ALENTEJO – PLANO DE

ACTIVIDADES E ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2005:- Foi presente o ofício com a referência C.E.0046, datado de 11/01/2005, do Conservatório Regional do Baixo Alentejo, confirmando que foram aprovados, na Assembleia-Geral realizada em Almodôvar no dia 25 de Novembro de 2004, com uma abstenção, o Plano de Actividades e Orçamento para o ano de 2005, e bem assim, informando que a comparticipação desta Câmara Municipal no orçamento do Conservatório Regional do Baixo Alentejo será, em 2005, de 15.646,72 € (QUINZE MIL, SEISCENTOS E QUARENTA E SEIS EUROS E SETENTA E DOIS CÊNTIMOS), cabendo 62,86% para despesas correntes e 37,14% para despesas de capital.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----I. 2. 1 - GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA-----

-----CONSTITUIÇÃO DA “COMISSÃO MUNICIPAL DE DEFESA DA FLORESTA CONTRA INCÊNDIOS”:- Foi presente a Informação, datada de 18/01/2005, do Gabinete do Senhor Vice-Presidente da Câmara, Dr. António Manuel Viana Afonso, da qual consta que tendo em conta a Lei n.º 14/2004, de 8 de Maio, que prevê a criação Municipal da Comissão Defesa da Floresta contra Incêndios, foi solicitado por ofício n.º 021166, datado de 04/11/10, às entidades referenciadas no mesmo diploma, que indicassem qual o respectivo representante.----

-----As referidas entidades indicaram por ofício a este Município os seus representantes, nomeadamente:-----

-----Presidente da Assembleia Municipal, representante Augusto Inácio Maria, Presidente da Junta de Freguesia de Santa Maria;-----

-----Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira, representante Nazário Duarte Viana, Comandante;-----

-----Florasul, representante João Queimado, Técnico Florestal;-----

-----Guarda Nacional Republicana, representante Nelson Fernando Pires Baptista, Sargento Ajudante;-----

-----Direcção Geral dos Recursos Florestais, representante Eng.º Luís Miguel Loução Vilhena, suplente Eng.º Francisco Keil Amaral;-----

-----Instituto de Conservação da Natureza, representante Paulo Cabrita, Vigilante da Natureza;-----

-----Associação de Beneficiários do Mira, representante Manuel Alegre Brito Costa, Técnico Adjunto;-----

-----Autoridade Militar, representante Capitão António Manuel Honório.-----

-----Considerando que se encontram, salvo melhor opinião, reunidas as condições para constituir tal Comissão, tem a honra de propor que a mesma seja apreciada e votada.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----**II.1.1 – SECÇÃO DE NOTARIADO**-----

-----REMODELAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA A COLOS –

ANTÓNIO JOSÉ RAMOS, LDA. – APROVAÇÃO:- Na sequência da adjudicação da empreitada de Execução da obra “Remodelação da Rede de Abastecimento de Água a Colos” à Firma “António José Ramos, Ld.ª”, pela importância de € 355.384,07 (TREZENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL, TREZENTOS E OITENTA E QUATRO EUROS E SETE CÊNTIMOS), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessário, em cumprimento do estipulado no art.º 116.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, submeter à apreciação da Exm.ª Câmara Municipal a minuta do contrato anexo, a celebrar com aquela Firma e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----“CONSTRUÇÃO DO CENTRO SÓCIO-CULTURAL DO BREJÃO” –

CONSTRUÇÕES EDGAR & COSTA, LIMITADA – APROVAÇÃO:- Na sequência da adjudicação da empreitada de Execução da obra “Construção do Centro Sóciocultural do Brejão” à Firma “Construções Edgar & Costa, Ld.ª”, pela importância de € 264.653,51 (DUZENTOS E SESENTA E QUATRO MIL, SEISCENTOS E CINQUENTA E TRÊS EUROS E CINQUENTA E UM CÊNTIMOS), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se necessário, em cumprimento do estipulado no art.º 116.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, submeter à apreciação da Exm.ª Câmara Municipal a minuta do contrato anexo, a celebrar com aquela Firma e que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**II.2 – DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----1ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL - 2005: 1ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA RECEITA; 1ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA; 1ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS; 1ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS:-

----- Procedeu-se à apreciação da 1ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2005, elaboradas nos termos do Decreto-Lei nº54-A/99, de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 1ª Alteração ao Orçamento da Receita, na 1ª Alteração ao Orçamento da Despesa, na 1ª Alteração ao Plano de Actividades Municipais e na 1ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos, e que apresentava os seguintes valores: -----

-----**ORÇAMENTO DA RECEITA**:-----

-----Inscrições/Reforços: € 22.000,00 (vinte e dois mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 0,00 (zero euros);-----

-----**ORÇAMENTO DA DESPESA**:-----

-----Inscrições/Reforços: € 1.060.850,00 (um milhão sessenta mil oitocentos e cinquenta euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 1.038.850,00 (um milhão trinta e oito mil oitocentos e cinquenta euros);-----

-----**PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS**:-----

-----Inscrições/Reforços: € 35.000,00 (trinta e cinco mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 0,00 (zero euros);-----

-----**PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS**:-----

-----Inscrições/Reforços: € 1.070.000,00 (um milhão e setenta mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 1.170.000,00 (um milhão cento e setenta mil euros);-----

-----Depois de analisados os referidos documentos, que vão ficar arquivados no maço de documentos respeitantes à presente acta, a Câmara Municipal deliberou aprová-los, por

maioria, com quatro votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e três votos contra dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária.-----

-----PAGAMENTOS:- Por maioria, com os votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e a abstenção dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, foram ratificados os despachos dos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara que, no período de 28/12/2004 a 30/12/2004 e 03/01/2005 a 11/01/2005, autorizaram pagamentos no valor de € 325.312,89 (TREZENTOS E VINTE E CINCO MIL, TREZENTOS E DOZE EUROS E OITENTA E NOVE CÊNTIMOS) E € 539.438,35 (QUINHENTOSE TRINTA E NOVE MIL, QUATROCENTOS E TRINTA E OITO EUROS E TRINTA E CINCO CÊNTIMOS), respectivamente, totalizando € 864.751,24 (OITOCENTOS E SESSENTA E QUATRO MIL, SETECENTOS E CINQUENTA E UM EUROS E VINTE E QUATRO CÊNTIMOS), conforme competência que foi conferida aos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara por deliberação tomada em reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e dois, cuja relação vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----A Senhora Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, eleita pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 95, datada de 2005/01/10, a favor de Manuel Pedro Silva Neves, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----QUOTIZAÇÕES E COMPARTICIPAÇÕES PARA DIVERSAS ENTIDADES – ANO DE 2005:- Foi presente a Informação n.º 2, proveniente da Secção de Contabilidade, onde constam as quotizações e comparticipações habitualmente concedidas pela Câmara Municipal às diversas entidades, sujeitas a alterações.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento das quotizações e comparticipações que constam da referida relação que vai ficar arquivada no

maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----RESUMO DIÁRIO DA TESOUREARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2005/01/18, que acusava um total de disponibilidades da importância de 1.549.988,40 (UM MILHÃO, QUINHENTOS E QUARENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E OITENTA E OITO EUROS E QUARENTA CÊNTIMOS), constando em caixa: € 6.670,55 (SEIS MIL, SEISCENTOS E SETENTA EUROS E CINQUENTA E CINCO CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 1.543.317,85 (UM MILHÃO, QUINHENTOS E QUARENTA E TRÊS MIL, TREZENTOS E DEZASSETE EUROS E OITENTA E CINCO CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----ASSEMBLEIA DISTRITAL DE BEJA – COMPARTICIPAÇÃO DOS MUNICÍPIOS PARA 2005 – DECRETO – LEI N.º 05/91, DE 08 DE JANEIRO: - Foi presente a Informação n.º 06/2005, de 18/01, elaborada pela Divisão de Financeira, relativa à comparticipação a atribuir anualmente por este Município à Assembleia Distrital de Beja no valor de € 22.247,00 (vinte e dois mil e duzentos e quarenta e sete euros), devendo ser transferido trimestralmente o montante de € 5.563 (cinco mil quinhentos e sessenta e três euros).-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----PERMUTA DE LOTES DE TERRENO NO LOTEAMENTO DOS ALAGOACHOS, FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES:- Foi presente a Informação n.º 1/2005, de 06/01/2005, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à permuta de dois lotes de terreno sitos no Loteamento dos Alagoachos, Freguesia de Vila Nova de Milfontes, entre este Município e a D. Maria Preciosa Pinela Martins de Almeida. O Município entregará o lote n.º 163 com a área de 341,50 m2, inscrito na

matriz predial urbana da Freguesia de Vila Nova de Milfontes sob o artigo 3913 e descrito na Conservatória do Registo Predial de Odemira sob o n.º 01472/170495 e receberá o lote n.º 22 com a área de 230 m2, inscrito na matriz predial urbana da Freguesia de Vila Nova de Milfontes sob o artigo 3772 e descrito na Conservatória do Registo Predial sob o n.º 01331/160495, uma vez que a localização deste último dificulta o acesso ao Polidesportivo ali construído.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a permuta nos termos propostos e, bem assim, conceder plenos poderes ao Senhor Presidente da Câmara para outorgar no contrato de permuta em representação do Município.-----

-----CEDÊNCIA DE VIATURA TIPO CILINDRO COMPACTADOR – MARCA SHEID – MODELO TV 20: - Foi presente a Informação n.º 116704, de 27/12/2004, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido de cedência da viatura do tipo cilindro compactador – marca Sheid – modelo TV20, à Junta de Freguesia de S.Luís.-----

-----A Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, doar o equipamento à Freguesia de S. Luís.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DE S.LUIS – ALIENAÇÃO DE NOVE LOTES DE TERRENO DESTINADOS A CONSTRUÇÃO DE HABITAÇÃO PRÓPRIA E PERMANENTE:- Foi presente o processo respeitante à atribuição de nove lotes de terreno pertencentes ao Património do Município de Odemira no Loteamento Municipal de S.Luís, destinados à construção de habitação própria e permanente, tendo a Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, nos termos do Regulamento em vigor, aprovar a lista dos candidatos admitidos, efectivos e suplentes, que a seguir se indica e que será posta à reclamação, pelo prazo de trinta dias, por edital a afixar nos lugares públicos do costume:-----

-----CANDIDATOS ADMITIDOS EM GERAL E POR ORDEM –

PROVISORIAMENTE.-----

-----CANDIDATOS EFECTIVOS-----

-----Manuel António Patrício Costa Guerreiro	8.94 pontos.-----
-----José Manuel da Piedade Ventura	8.81 pontos.-----
-----Heliodoro de Jesus Inácio	7.34 pontos.-----
-----Filipe Alexandre Pereira Rosa.....	6.80 pontos.-----
-----Mauro Daniel Reis José	5.99 pontos.-----
-----Henrique Manuel Gonçalves.....	5.40 pontos.-----
-----Júlio José Rosa.....	5.16 pontos.-----
-----Fernanda Isabel Costa Bernardo.....	4.84 pontos.-----
-----João Manuel da Costa Catarino da Silva.....	4.59 pontos.-----

-----CANDIDATOS SUPLENTE-----

-----José Fernando Carreiro Sebastião.....	4.51 pontos.-----
-----Bruna Isabel Duarte Quirino.....	4.47 pontos.-----
-----Pedro Miguel Jesus Rosa	4.46 pontos.-----
-----Vanda Cristina da Silva Santiago.....	4.43 pontos.-----
-----Elisabete Maria Xavier Costa Silva.....	4.18 pontos.-----
-----Joana Filipa Fernandes Correia Figueiredo.....	4.03 pontos.-----
-----Joaquim Jesus de Campos.....	3.67 pontos.-----
-----Leontino de Oliveira Martinho	3.51 pontos.-----
-----Noélia Isabel Ferreira Duarte Setério.....	3.46 pontos.-----
-----Rute Alexandra Teixeira Silva.....	3.01 pontos.-----
-----Dina Margarida dos Santos Duarte.....	2.67 pontos.-----
-----Mário Nuno Estevens de Matos.....	2.56 pontos.-----

-----CANDIDATA EXCLUÍDA-----

-----Anabela de Brito Casimiro Sousa.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, admitir provisoriamente a lista, devendo a mesma ser afixada para eventuais reclamações.-----

-----LOTEAMENTO DA ALGOCEIRA, FREGUESIA DE SALVADOR: - Foi presente a Informação n.º 3/2005, de 10/01/2005, relativa à atribuição dos lotes de terreno, sitos no Loteamento da Algoceira, Freguesia de Salvador, conforme lista anexa.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**III - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1- DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----LICENCIAMENTO DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES-----

-----1. Foi presente uma relação de processos de obras, loteamentos particulares e publicidade, submetidos a despacho do Senhor Presidente da Câmara, nos termos da delegação de competências deliberada em reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 19/03/02, e dos Senhores Vereadores ao abrigo dos despachos subdelegatórios de competências do Senhor Presidente n.ºs 18/2003-P e 19/2003-P de 20/03/03, no período compreendido entre 28/12/2004 e 11/01/2005, constituída por três folhas, que fica a fazer parte integrante da presente acta e se apensa, tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----**III.2 – DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS**-----

-----EMPREITADA DE "REFORÇO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA AO SISTEMA DE SABÓIA/SANTA CLARA-A-VELHA" – FISCALIZAÇÃO:- Foi presente pela Divisão de

Obras Municipais / Departamento Técnico, a Informação n.º 07/2005, datada de 03/01/2005, referente à proposta de nomeação dos técnicos responsáveis pela fiscalização da obra em epígrafe: - Eng.º José António G. Rosa e o Técnico de Construção Civil Vítor Silveira Afonso.-

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----EMPREITADA DE "REFORÇO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA AO SISTEMA DE SABÓIA/SANTA CLARA-A-VELHA" – DIRECTOR TÉCNICO DA OBRA, PLANO DE TRABALHOS E DE PAGAMENTOS DEFINITIVOS:- Foi presente pela Divisão de Obras Municipais / Departamento Técnico, a Informação n.º08/2005, datada de 06/01/2005, referente ao Director Técnico da Obra, Plano de Trabalhos e de Pagamentos Definitivos, apresentado pelo empreiteiro sobre a obra em epígrafe.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**III.3 – DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----BENEFICIAÇÃO DA E.N. 393-1 ENTRE O KM 0,000 E O KM 13,140, NA EXTENSÃO TOTAL DE 13,140 KM E BENEFICIAÇÃO DA E.N. 393 ENTRE O KM 38,000 E O KM 42,341, NA EXTENSÃO TOTAL DE 4,341 KM - REVISÃO DE PREÇOS PROVISÓRIA:- Foi enviada pela Empresa MJP – Manuel Joaquim Pinto, S.A., os cálculos referentes à revisão de preços provisória, tendo os mesmos sido confirmados entre a fiscalização e o representante do empreiteiro que estavam correctos, pelo que a Empresa procedeu ao envio da factura com data anterior à informação.-----

-----No seguimento da entrega dos cálculos pelo empreiteiro, e após confirmação que estavam correctos, foi elaborada pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos a Informação n.º 05/2005, onde de acordo com o estipulado do art.º 16 do Decreto-Lei 348-A/86, de 16 de Outubro, se indica que deverá proceder-se ao pagamento da revisão de preços provisória e onde se propõe o pagamento da factura apresentada pelo consórcio empreiteiro. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----"PROPOSTA PARA APROVAÇÃO DO PROJECTO DE REGULAMENTO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE ODEMIRA":- Foi elaborado pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos do Departamento Técnico, o projecto de Regulamento do Cemitério Municipal de Odemira, o qual propõe importantes alterações aos diplomas legais, em vigor

sobre direito mortuário, que se apresentavam desajustados da realidade e necessidades sentidas neste domínio, em particular, pelas autoridades locais, enquanto entidades administrativas responsáveis pela gestão dos cemitérios. -----

-----Após apreciação por parte da Divisão Jurídica e Contencioso do Município, elaborou-se a Informação n.º 453/2004, datada de 20 de Setembro de 2004, que foi presente na Reunião de Câmara de 06 de Outubro de 2004, na qual foi deliberado que o mesmo fosse distribuído para recolha de eventuais contributos e estudo do projecto de regulamento.-----

-----Depois de estudado o projecto e recolhidos eventuais contributos, foi novamente presente a Informação mencionada, atrás na qual se solicitava a aprovação do referido regulamento. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a aprovação definitiva nos termos propostos, devendo ser enviado à Assembleia Municipal para apreciação e deliberação. -----

-----**III. 4 – DIVISÃO DE AMBIENTE**-----

-----RESULTADOS DAS ANÁLISES DE ÁGUA - CONTROLO DE ROTINA R1 NOS SISTEMAS PÚBLICOS DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E SISTEMAS DE

ABASTECIMENTO POR FONTANÁRIO:- A Divisão de Ambiente deste Município, elaborou a Informação n.º1/2005, datada de 03/01/2005, onde refere que a Universidade de Évora efectuou as análises para Controlo de Rotina R1 nos sistemas públicos de distribuição de água e sistemas por fontanário, conforme consta no Programa de Controlo de Qualidade de Água para Consumo Humano.-----

-----No Controlo de Rotina R1 houve violações nos Sistemas Públicos de Aldeia das Amoreiras, Amoreiras-Gare, S. Martinho das Amoreiras, Luzianes-Gare, Sabóia, Nave Redonda, Pereiras-Gare e Portela da Fonte Santa, aos valores paramétricos dos germes em gelose nutritiva a 22 ° C e germes em gelose nutritiva a 37° C. Houve violações aos valores paramétricos dos germes em gelose nutritiva a 22 ° C e germes em gelose nutritiva a 37° C nos

Sistema de abastecimento por fontanário de Parreiras, Foros dos Vales, Fornalhas Novas, Ferraria, Cova da Zorra, Vale Bejinha, Troviscais, Taliscas e Vale Juncal.-----

-----Houve violações aos valores paramétricos das Bactérias Coliformes nos Sistema Público de S. Martinho das Amoreiras. Houve violações aos valores paramétricos das Bactérias Coliformes nos Sistema de abastecimento por fontanário, Parreiras, Foros dos Vales, Fornalhas Novas, Ferraria, Vale Bejinha e Vale Juncal. Houve violações aos valores paramétricos da *Escherichia coli* dos *Clostrídium perfringens* nos Sistema de abastecimento por fontanário Foros dos Vales e Fornalhas Novas.-----

-----Propondo-se uma verificação de todos os sistemas de tratamento em que houve violações aos valores paramétricos.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----Seguidamente os Senhores Vereadores eleitos pela CDU-Coligação Democrática Unitária, apresentaram a Declaração, que seguidamente se transcreve:-----

-----“DECLARAÇÃO-----

-----Na sequência da posição tomada pelos Vereadores eleitos pela CDU, na reunião de 05/01/2005, relativamente à deficiente qualidade bacteriológica da água para abastecimento público, situação que se vem a arrastar há largos meses;-----

-----Considerando que os resultados das análises da água, referentes ao mês de Dezembro, revelam um agravamento na qualidade bacteriológica dessa água, especificamente em: (Rede pública) – Aldeia das Amoreiras, Amoreiras-Gare, S. Martinho das Amoreiras, Luzianes-Gare, Santa Clara-a-Velha/Sabóia, Nave Redonda, Pereiras-Gare, Portela da Fonte Santa; (Fontanários) – Parreiras, Foros da Caiada, Foros dos Vales, Fornalhas Velhas, Galeado, Ferraria, Cova da Zorra, Vale Bejinha, Troviscais, Taliscas, Vale Juncal;-----

-----Vêm os Vereadores eleitos pela CDU frisar, uma vez mais, a necessidade urgente de serem tomadas medidas eficazes para ultrapassar os problemas detectados, a bem da Saúde das

populações abastecidas.-----

-----Odemira, 19 de Janeiro de 2005.-----

-----OS ELEITOS PELA CDU,-----

-----a) – Francisco José Caldeira Duarte-----

-----a) – Fernando Manuel Mendes Fialho-----

-----a) – Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas.”-----

-----**IV- DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----**IV.1 – DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

-----SUSANA PATRICIA BALTAZAR PACHECO - NOVA ATRIBUIÇÃO DE BOLSA

DE ESTUDO:- Foi presente a Informação s/n.º, de 28/12/2004, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conhecimento que, de acordo com o disposto na alínea c) do Artigo 4.º do Regulamento das Bolsas de Estudo, por cada duas bolsas de estudo, é atribuída nova bolsa ao candidato seguinte na lista, desta forma propõe-se que a aluna Susana Patrícia Baltazar Pacheco, passe a bolseira deste Município.-----

-----Foi realizada uma redução e uma das bolsas foi retirada na totalidade, pelo que fica remanescente meia bolsa de estudo.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----ÁUREA MARIA DOS REIS OLIVEIRA - BOLSA DE ESTUDO:- Foi presente a Informação n.º 506, de 28/12/2004, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conta que a bolseira Áurea Maria dos Reis Oliveira informou esta Autarquia, de acordo com o disposto na alínea c) do Artigo 14.º do Regulamento das Bolsas de Estudo, que é bolseira da Instituição que frequenta.-----

-----A referida bolseira frequenta o Instituto Politécnico de Beja, de onde recebe uma bolsa no valor de 290,87 € (DUZENTOS E NOVENTA EUROS E OITENTA E SETE CÊNTIMOS), pelo que, de acordo com a alínea b), do Artigo 4.º do Regulamento das Bolsas de

Estudo e o valor estipulado para o salário mínimo nacional em 2004, se propõe que a bolsa da Autarquia seja retirada na totalidade, pois o valor usufruído pela aluna é superior a 75% do salário mínimo nacional.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----INSTITUTO DAS COMUNIDADES EDUCATIVAS – ATRIBUIÇÃO DE

SUBSIDIO:- Foi presente a Informação n.º 3, datada de 03/01/2005, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, a propor a atribuição de um subsídio ao Instituto das Comunidades Educativas (ICE), no valor de € 750.00 (setecentos e cinquenta euros), para apoiar o projecto das Escolas Rurais que está a ser desenvolvido por aquele Instituto, e que abrange também as escolas do Concelho de Odemira.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----“ENSINO ESPECIAL – PEDIDO DE APOIO”:- Foi presente a Informação n.º 04, datada de 03/01/2005, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, dando conhecimento que foi solicitado à Autarquia pela D. Laureta Jesus Silva a concessão de um auxílio económico que minimize as despesas inerentes ao transporte de seu filho, Carlos Filipe de Jesus Rosa, deficiente auditivo, que frequenta a Escola Especial no Instituto Jacob Rodrigues Pereira, da Casa Pia de Lisboa.-----

-----Em face ao exposto, propõe-se a atribuição de um subsídio mensal, pelo período de 5 meses, no valor de € 100 (CEM EUROS) ao Instituto Jacob Rodrigues Pereira da Casa Pia de Lisboa – Rua D. Francisco de Almeida, 1-1 200, contribuinte n.º 501 390 642, para fazer face às despesas com o transporte do aluno Carlos Filipe Jesus Costa, durante o ano lectivo 2004/2005, ao abrigo do disposto na alínea b) do n.º4 do artigo 64.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----FAROL DO MIRA – ASSOCIAÇÃO CULTURAL (TEATRO AO LARGO) –

CONCESSÃO DE SUBSÍDIO:- Foi presente a Informação n.º 2, datada de 03/01/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a propor que, para o ano de 2005, com o objectivo de dar continuidade à colaboração existente entre este Município e o Farol do Mira – Associação Cultural (Teatro ao Largo), e de harmonia com o disposto na alínea b) do n.º 4 do Artigo 64.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro, um apoio monetário distribuído da seguinte forma:-----

-----€ 9.500,00 (nove mil e quinhentos euros) durante o mês de Fevereiro em forma de subsídio;-----

-----€ 7.500,00 (sete mil e quinhentos euros) distribuídos em parcelas de € 750,00 (setecentos e cinquenta euros) em cada um dos restantes 9 meses (de Março a Dezembro), em forma de subsídio para ajudar a comportar as despesas com a montagem das peças;-----

-----€ 1.500,00 (mil e quinhentos euros) pela apresentação de um espectáculo durante a FACECO, em forma de cachet;-----

-----€ 1.500,00 (mil e quinhentos euros) pela apresentação de um espectáculo durante o Feriado Municipal em forma de cachet;-----

-----€ 5.000,00 (cinco mil euros), pela apresentação dos espectáculos de Teatro Infantil, integrados no Natal em Odemira, em forma de cachet.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

COLÉGIO NOSSA SENHORA DA GRAÇA – JORNAL ESCOLAR “PAU DE GIZ”:- Foi presente a Informação n.º 7, datada de 03/01/2005, proveniente da Divisão Educação e Cultura, a propor a atribuição de um subsídio ao Colégio Nossa Senhora da Graça – Vila Nova de Milfontes no valor de € 350.00 (trezentos e cinquenta euros) para apoiar o Projecto do Jornal Escolar “Pau de Giz”, nas edições referentes ao ano lectivo em curso (2004/2005).-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----BANDA FILARMÓNICA DE ODEMIRA - SUBSÍDIO AOS ALUNOS DO CONSERVATÓRIO DO BAIXO ALENTEJO:- Foi presente a Informação n.º 9, datada de 03/01/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a propor, no seguimento do apoio que é prestado, desde 1999, aos alunos da Banda Filarmónica de Odemira, que frequentam o Conservatório Regional do Baixo Alentejo, a atribuição de um subsídio àquele Conservatório, para o ano de 2005, no valor de 960 € (NOVECENTOS E SESENTA EUROS), (40 € por aluno x 4 alunos x 6 meses), referente aos meses de Fevereiro até Julho, uma vez que o mês de Janeiro já se encontra liquidado. Esta verba destina-se ao pagamento de 50% das propinas dos alunos Flávio Miguel da Silva Pacheco, Inês Isabel Gonçalves das Neves Rodrigues, Fernando Jorge Gonçalves das Neves Rodrigues, Marije Maria Catarina Hoogendoom.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----TRANSPORTES ESCOLARES – VILA NOVA DE MILFONTES/S. LUÍS:- Foi presente a Informação n.º 23, datada de 07/01/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, dando conhecimento da criação de um Transporte Especial entre Vila Nova de Milfontes/S. Luís, para minimizar o tempo de espera de muitos dos alunos provenientes da Freguesia de S. Luís que frequentam o Colégio de Nossa Senhora da Graça – Vila Nova de Milfontes, que não têm aulas às quartas-feiras na parte da tarde.-----

-----Assim, concluiu-se da necessidade de, ao implementar o novo transporte especial uma vez por semana (quarta-feira), compensar a falta de rentabilidade do mesmo, através de uma comparticipação diária de € 15.00 (quinze euros), acrescida de IVA à taxa legal em vigor, pelo que se remeteu para ratificação o Protocolo celebrado entre esta Autarquia e a Empresa Rodoviária do Alentejo, S.A.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos propostos.-----

-----AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE S. TEOTÓNIO - “MAFALDA FILIPA BARBOSA NEVES” - AUXÍLIOS ECONÓMICOS:- Foi presente a Informação n.º 27, de 11/01/2005, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conhecimento que, na sequência do ofício remetido a esta Autarquia pelo Agrupamento de Escolas de S. Teotónio, foi analisado o processo da aluna Mafalda Filipa Barbosa Neves, que frequenta a EB1 do Cavaleiro. Efectuados os cálculos verificou-se que o r.p.c desta família é de 108,04 € (CENTO E OITO EUROS E QUATRO CÊNTIMOS), pelo que se propõe a atribuição de escalão A.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----JARDIM DE INFÂNCIA DO BEMPARECE - “JOÃO PEDRO PAULINO DOS REIS”- AUXÍLIOS ECONÓMICOS:- Foi presente a Informação n.º 28, de 11/01/2005, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conhecimento que, na sequência do processo remetido a esta Autarquia, foi analisado o processo do aluno João Pedro Paulino dos Reis, que frequenta o Jardim de Infância do Bemparece. Efectuados os cálculos verificou-se que o r.p.c desta família é de 165,07 € (CENTO E SESSENTA E CINCO EUROS E SETE CÊNTIMOS), pelo que se propõe a atribuição de escalão C.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE COLOS - “ANA ISABEL DAMÁSIO DA COSTA” - AUXÍLIOS ECONÓMICOS:- Foi presente a Informação n.º 25, de 11/01/2005, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conhecimento que, na sequência do ofício remetido a esta Autarquia pelo Agrupamento de Escolas de Colos, foi analisado o processo da aluna Ana Isabel Damásio da Costa, que frequenta o Centro de Educação Pré-Escolar. Efectuados os cálculos verificou-se que o r.p.c desta família é de 130,16 € (CENTO E TRINTA EUROS E DEZASSEIS CÊNTIMOS), pelo que se propõe a atribuição de escalão B.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE VILA NOVA DE MILFONTES “LISA SAVANNE SCHMALING” - AUXÍLIOS ECONÓMICOS:- Foi presente a Informação n.º 26, de 11/01/2005, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conhecimento que, na sequência do ofício remetido a esta Autarquia pelo Agrupamento de Escolas de Vila Nova de Milfontes, foi analisado o processo da aluna Lisa Savanne Schmaling, que frequenta o Jardim de Infância de Vila Nova de Milfontes. Efectuados os cálculos verificou-se que o r.p.c desta família é de 54,73 € (CINQUENTA E QUATRO EUROS E SETENTA E TRÊS CÊNTIMOS), pelo que se propõe a atribuição de escalão A.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----NÚCLEO REGIONAL DO ALENTEJO LITORAL - ACTUALIZAÇÃO DO SUBSIDIO MENSAL À APPC:- Foi presente a Informação s/n.º, datada de 13/12/2004, da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social, informando que a Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral – Núcleo Regional do Alentejo Litoral, solicita a actualização do subsídio que o Município de Odemira lhes atribui mensalmente, quanto mais não seja com referência à inflação dos últimos dois anos.-----

-----Desde 2 de Maio de 2002 que foi deliberado atribuir um subsídio mensal de 3.740 € (TRÊS MIL, SETECENTOS E QUARENTA EUROS) a esta Associação e tendo em atenção a inflação dos últimos 2 anos, propõe-se a atribuição de um subsídio mensal de 4.000 € (QUATRO MIL EUROS), de harmonia com o disposto na alínea b) do n.º 4 do Artigo 64.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----DIRECÇÃO REGIONAL DE EDUCAÇÃO DO ALENTEJO – ACORDO DE COLABORAÇÃO:- Foi presente a Informação n.º 29, de 12/01/2005, da Divisão da Educação e Cultura, dando conhecimento que a Direcção Regional de Educação do Alentejo remeteu a

esta Câmara Municipal, um exemplar do Acordo de Colaboração celebrado entre esta entidade, o Instituto de Solidariedade e Segurança Social e a Câmara Municipal de Odemira, no âmbito da Educação Pré-Escolar, acordo que visa regular as condições relativas à participação desta Autarquia no Programa de Expansão e Desenvolvimento Pré-Escolar, de acordo com os princípios consagrados na Lei n.º 5/97, de 10 de Fevereiro, no Decreto-Lei n.º 147/97, de 11 de Junho e no Protocolo de Cooperação celebrado em 28 de Julho de 1998, entre o Ministério da Educação e do Trabalho e da Solidariedade e a Associação Nacional de Municípios, que deverá ser assinado pelo Senhor Presidente da Câmara e, posteriormente, devolvido à Direcção Regional de Educação do Alentejo.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos, e bem assim, serem concedidos plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em representação do Município.-----

-----IV.2 - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES-----

-----SOCIEDADE COLUMBÓFILA ASAS DO LITORAL ALENTEJANO DA BOAVISTA DOS PINHEIROS – APRESENTAÇÃO DE NOVOS CORPOS GERENTES:-

Foi presente a Informação n.º 16, datada de 04/01/2005, proveniente da Divisão de Desporto e Tempos Livres do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a dar conta que a Sociedade Columbófila Asas do Litoral, com sede em Boavista dos Pinheiros, elegeu os novos corpos gerentes para os anos de 2005/2006.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----Saíu da sala o Senhor Vereador Fernando Manuel Mendes Fialho.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE PAINTBALL DE MILFONTES – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:-

Foi presente a Informação n.º 1, datada de 03/01/2005, proveniente da Divisão de Desporto e Tempos Livres, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que a Associação de Paintball de Milfontes, recebeu um convite para estar presente no II Open

de Catalunha, nos próximos dias 29 e 30 de Janeiro, em Tossa Del Mar (Barcelona), no qual estarão presentes as melhores equipas da modalidade a nível nacional e mundial.-----

-----Em virtude das despesas inerentes à participação neste Open, nomeadamente com a deslocação de jogadores e material, solicitam a esta Autarquia um subsídio para fazer face às despesas, tendo-se proposto a atribuição de um subsídio no valor de € 250 (duzentos e cinquenta euros) à Associação de Paintball de Milfontes, para ajudar a fazer face às despesas.-

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----Entrou novamente na sala o Senhor Vereador Fernando Manuel Mendes Fialho.-----

-----APROVAÇÃO:- A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----Eram dezanove horas e quarenta e cinco minutos.-----

-----ENCERRAMENTO:- Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada.-----

-----E eu, _____, Chefe de
Divisão, a subscrevi.-----

ÍNDICE

CAPÍTULOS			PÁG.
I	-	Órgãos da Autarquia.....	18
I.1	-	Gabinete de Apoio à Presidência.....	18
I.1.2	-	Gabinete da Vice-Presidência.....	25
II	-	Departamento de Administração Geral.....	26
II.1	-	Divisão Administrativa.....	26
II.1.1	-	Secção de Notariado.....	26
II.2	-	Divisão Financeira.....	27
II.3	-	Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks.....	29
II.3.1	-	Secção de Património.....	29
III	-	Departamento Técnico.....	32
III.1	-	Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística.....	32
III.2	-	Divisão de Obras Municipais.....	32
III.3	-	Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos.....	33
III.4	-	Divisão de Ambiente.....	34
IV	-	Departamento de Educação, Cultura e Desporto.....	36
IV.1	-	Divisão de Educação e Cultura.....	36
IV.2	-	Divisão de Desporto e Tempos Livres.....	42